

Dragi prijatelji,

Hvala svima za sastanak u sredu, bilo nas je dosta.

Milenku hvala na zapisniku ali još više na svom trudu i vremenu uloženom oko web stranice koja je sjajna!

Kada pogledamo šta smo sve zajedno uradili u veoma kratkom vremenskom intervalu, iz današnje perspektive, deluje skoro nestvarno.

Priznaćete da smo se malo uspavali, opustili posle pauze, što je donekle i razumljivo.

Potrebna nam je pokretačka snaga, nove ideje i energija da ponovo upadnemo u Naša mreža "mode".

Raspored aktivnosti, ako izuzmemo Malagurskog koji je Nikšin projekat i predstave koju organizuje ogranak u Mariboru, mi imamo samo radionice, uglavnom zabavnog karaktera i nadam se da ćemo se u tome svi složiti.

Želim da se u ime Naše mreže zahvalim Nikši, što želi svoj projekat da podeli sa nama, projekcija filma će sigurno uraditi mnogo na promovisanju naše grupe, a mi ćemo dati sve od sebe da Nikši pomognemo da ostavi svoje želje i ciljeve.

Oko naše unutrašnje organizacije i problema koji nas trenutno muče, tj. pitanja i odgovora koje očekujemo, prvom prilikom na sastanku.

Sada želim da otvorim polemiku i dam predlog oko novog projekta, ciklusa predavanja.

Razgovara sam sa Mitrom i on se slaže, naravno detalje moramo dogovoriti.

Pokrenuli bi u našoj organizaciji i saradnji sa SPC u Ljubljani veliku humanitarni akciju oko pomoći ženskom manastiru u blizini Paračina. Verovatno ste već čitali, da se tamo nalaze uglavnom ostavljena ženska deca sa autizmom, nekoliko linkova je ispod.

Potrebne su im pelene za odrasle i ostali uglavnom potrošni materijal. Očekujem da će im pomoć stizati ovih dana jer je medijski propraćeno i da će biti zaboravljeni posle nekog vremena, a to su potrebštine koje se troše.

Ideja je da kroz sve buduće projekte i radionice organizujemo i prikupljanje pomoći.

Zaključili bi akciju u januaru i preko kontakata u Srbiji nabavili to što im je potrebno po veleprodajnim cenama i lično pomoć manastiru dostavili.

PROJEKAT : ZDRAVLJE

Predlažem, Mitar podržava, jednu nedelju krajem novembra, pre posta, da organizujemo DAN ZA ZDRAVLJE posle liturgije u hramu, gde se okuplja mnogo naših ljudi, uglavnom starija populacija.

Pozivam naše lekare, farmaceute, sve koji su povezani sa zdravstvom da stručno podrže projekat. Ideja je da organizujemo preventivno merenje pritiska, šećera i holesterola u krvi preko organizacija koje se tim bave, savetovanja sa našim lekarima i Aleksandom oko uzimanja terapije i tako dalje. Istovremeno bi ispred sale na -1, neko od nas razgovarao sa našim ljudima, kako žive, šta ih muči, na koji način bi mogli da im pomognemo i da te informacije sakupimo, na osnovu kojih bi napravili plan aktivnosti za 2020 godinu.

U okviru projekta organizovali bi debate na teme:

- Pravilna ishrana (predložila Nataša), treba nam nutricionista
- Fizioterapeut o problemima savremenog čoveka (bolovi koji vas muče), zamolila bih Manju da nam pomogne i da osmislimo zajedno predavanje i vežbe

- stomatolog, pedijatri...

Raspored skupljanja pomoći:

- lutrija (sakupimo poklone koje bi davali kupovinom srećke, novac ide za manastir)
- pečemo galete uz " mitrovaču", novac ide za manastir
- organizacija velike Božićne radionice za decu, prikupljanje pomoći za manastir

...

Sve dodatne ideje, dopune su više nego poželjne i dobrodošle.

Dajte vaše predloge oko predavanja, projekata. Dokazali smo, da sve što poželimo možemo zajedno, nema odustajanja.

Hvala za odgovore i razmišljanje o temama i daljim aktivnosti, oko detalja na prvom sledećem viđanju.

Lep vikend svima,

Sofija

PS Molila bih da mail prosledite novim članovima.